



ERRATA Nº 01 AO EDITAL DE CONCORRÊNCIA SIMPLIFICADA Nº 12/2023

UNIDADES MUNICIPAIS DE PRONTO ATENDIMENTO (UPA 24 H AUSTIN DR. MOACIR DE CARVALHO; UPA 24H DRA. GISELE PALHARES GOUVEIA E UPA 24H COMENDADOR SOARES)

A Comissão de Licitação do **INSTITUTO DE PSICOLOGIA CLÍNICA, EDUCACIONAL E PROFISSIONAL - IPCEP**, diante da apresentação de consulta por possível proponente no presente procedimento licitatório, realizada em 04 de setembro de 2023, nos termos do que autoriza a cláusula sexta do referido edital, vem tornar pública a Errata do Edital de Concorrência Simplificada nº 12/2023, para corrigir a Cláusula Terceira, Item 3.4, alínea "g", onde se lê:

"g) Considerar-se-á compatível com o objeto da licitação, atestados de capacidade técnica emitidos por Unidades de Saúde Pública e\ou privadas, cujo somatório do quantitativo apresentado represente no mínimo o quantitativo total corresponde ao pretendido;"

Leia-se:

"g) Considerar-se-á compatível com o objeto da licitação, atestados de capacidade técnica emitidos por Unidades de Saúde Pública e\ou privadas, com objeto similar ao do presente edital, devendo ser observado o período mínimo exigido de prestação do serviço, conforme descrito na alínea "a", do presente Item;"

Rio de Janeiro, 04 de setembro de 2023.

**Comissão de Licitação do
Instituto de Psicologia Clínica Educacional e Profissional**

Rua Maria Eugênia, 138 - Humaitá, Rio de Janeiro - RJ